

# МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К О-96-69

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЯ МОСКВА

от

- 5 СЕН. 1949.

Москва

Газета №

## Спектакли театра имени К. С. Станиславского

СЕГОДНЯ  
ЗАКРЫТИЕ  
СЕЗОНА

5

Сегодня спектаклем «Три сестры» закрывается сезон в одном из самых молодых творческих коллективов Москвы — Драматическом театре им. К. С. Станиславского. В прошедшем сезоне на сцене этого театра было показано несколько новых спектаклей, среди них «Две судьбы», «С любовью не шутят», инсценировка романа Тургенева «Отцы и дети».

После отпуска театр возобновит спектакли 8 октября. В новом сезоне будет показана мало известная московскому зрителю пьеса А. М. Горького «Чудаки», впервые опубликованная в 1910 году. В пьесе выведены образы представителей русской интеллигентии 900-х годов. Принята также к постановке драма в стихах азербайджанского драматурга Самеда Вургуна «Ханлар». Это произведение рисует героическую борьбу бакинского пролетариата с царизмом и капиталистами.